



Громадська організація «Спілка багатодітних сімей «Шанс»

просп. Палладіна Академіка, 13, кв. 150, м. Київ, 03179, тел. 097 7977173,
e-mail: bovtun.nataliya@gmail.com, код ЄДРПОУ 25410667

№ 25-31 від 24.11.23 р.

Київська міська рада

Клопотання

Члени громадської організації «Спілка багатодітних сімей «ШАНС» Святошинського району м. Києва, а на сьогодні це 217 багатодітних родин, приєднуються до громадськості Святошина щодо підтримки проекту рішення Київської міської ради, який пропонується внести в порядку місцевої ініціативи щодо реконструкції існуючого Свято-Олександро-Невського Храму з добудовою приділу св. Олександра з кімнатами недільної школи та розміщення в його підвалах приміщень укриття та пункту незламності, які так необхідні мешканцям під час війни, за адресою: проспект Берестейський, 73-Б. Крім того, задумано проводити безкоштовне харчування в їдальні як дітей з нужденних родин, так і самотніх людей похилого віку м. Києва.

Свято-Олександро-Невська парафія, на чолі з протоієреєм Миколою Йосифчуком, є носієм добра та світла, тепла та підтримки, які прихожани відчують, відвідуючи Храм. В ці важкі воєнні часи, коли навкруги стільки бід та горя, люди з надією звертаються до Бога і завжди відчують на собі його щирі любов - двері Храму завжди відчинені для потребуєчих.

ГО «Спілка «ШАНС» протягом багатьох років тісно співпрацює з парафією. Як же діти завжди чекають на свята та зустріч з о. Миколоєм, який не тільки обігріє словом, а й пригостить дітвору смачними смаколиками! Постійні продуктові набори, які Храм надає потребуєчим багатодітним родинам, в яких виховується від 3-х до 10-ти дітей, стали суттєвою підтримкою, особливо в складні зимові дні. Храм на сьогодні для багатьох мешканців став надійним і необхідним прихистком.

Додатково, уклінно просимо зберегти існуючий сквер по проспекту Берестейський, 73-А як улюблене місце відпочинку для мешканців Святошинського району в м. Києві, особливо необхідне для родин з дітьми, молоді та людей похилого віку, з уточненням конфігурації та площі і винести дане питання на розгляд Київради з внесенням змін до рішення Київської міської ради від 06.12.2018 року № 242/6293 «Про надання статусу скверу земельній ділянці, розташованій на проспекті Перемоги, 73-А у Святошинському районі м. Києва».

Голова громадської організації
«Спілка багатодітних сімей «ШАНС»,
кавалер ордена княгині Ольги III ст.



Наталія Бовтун